TUJK’2010 MEKANSAL PLANLAMADA JEODEZİ SEMPOZYUMU

24-26  Kasım  2010, İzmir

Küresel Isınmanın Mekansal Planlamaya Etkileri: Hatay İli Örneği
Demirkesen 

KÜRESEL ISINMANIN MEKANSAL PLANLAMAYA ETKİLERİ: 
HATAY İLİ ÖRNEĞİ
A. C. Demirkesen 
İYTE, İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü, Mim. Fak., Şehir ve Bölge Pl. Böl., Gülbahçe Kampüsü, Urla-İzmir, alidemirkesen@iyte.edu.tr
ÖZET

Enerji tüketimi, atmosferik kirliliğe; atmosferik kirlilik, sera etkisi ile küresel ısınmaya; küresel ısınma, küresel iklim dengesizliklerine ve buzulları eriterek deniz seviyesinin yükselmesine neden olmaktadır. Ayrıca küresel ısınma, okyanus kıyılarında fırtınaların tetiklenmesine, kıyı ve sel taşkını gibi doğal afetlere yol açmaktadır. Bazı mekanlarda kuraklık hızla artarken bazı mekanlarda aşırı yağışlar nedeniyle taşkınlar oluşmakta; kıyılardaki fırtınalar kıyı erozyonuna neden olmaktadır. Denizlerin yükselmesi ise gelecek kuşakları tehdit altına almaktadır. Bu çalışmada, Hatay ili kapsamında, küresel ısınma sonucu oluşan deniz yükselmesinin kıyı bölgelerdeki mekansal planlamaya etkileri ortaya konmakta, aşırı yağışlar nedeniyle meydana gelebilecek olası taşkın alanların belirlenmesi ele alınmaktadır. 
Birçok bilim insanı, son günlerde küresel iklim değişikliğinden dolayı doğal afetleri uyarmaktadırlar. Deniz seviyesinin yükselmesiyle oluşan kıyı taşkın alanları ve aşırı yağışların neden olduğu ırmak taşkın alanları bu afetlere örnek olarak gösterilebilir. Türkiye’de doğal afetler açısından çok duyarlı ve kültürel olarak önemli yerleşim yerlerinden birisi de, Hatay ilidir. Hatay ili, hem kıyı ve ırmak taşkın alanları hem de tektonik ve sismik olaylar açısından hassas bir bölgede yer almaktadır. Türkiye’nin deprem haritasına göre birinci derece deprem bölgesindedir.
Bu çalışmada, doğal afetlere karşı önceden koruma önlemleri almak ve arazi planlaması üzerinde karar vermek için SRTM (Shuttle Radar Topographic Mission) Sayısal Yükseklik Modeli (SYM) verileri kullanılarak Hatay ilinin Sayısal Arazi Modeli (SAM) ve dinamik üç boyutlu uçuş modeli üretilmiştir. Yerleşim yerlerinin doğal afet risklerinin yorumlanması için akarsu drenaj paternleri (şekilleri), çizgisellikler ve yapısal jeolojik oluşumlar çıkartılarak birbirleriyle ilişkileri ve arazi karakteristikleri belirlenmiş, bölgenin jeomorfolojik bilgisiyle bütünleştirilerek yorumlanmıştır.
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